



## **В Гурьевске инициирован вопрос о передаче в производство следственных органов СК России материала проверки по факту госпитализации в лечебное учреждение трехлетнего ребенка, которого по предварительным данным избил отчим**



Сегодня, 14 декабря 2018 года, в ряде СМИ опубликована информация о том, что накануне в Детскую областную больницу госпитализирован трехлетний мальчик, которого по предварительным данным избил бывший сожитель матери. Органами полиции организовано проведение проверочных мероприятий.

С учетом того, что защита прав малолетних является одним из приоритетных направлений деятельности органов Следственного комитета, Гурьевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области инициирован вопрос о передаче материала проверки по факту случившегося из полиции в органы СК России для дальнейшего проведения проверочных мероприятий и принятия процессуального решения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

В случае принятия положительного решения об изъятии данного материала из производства полиции и передаче его в органы СКР, следователями Следственного комитета будет проведен комплекс необходимых проверочных мероприятий в целях самого тщательного выяснения всех обстоятельств инцидента и дачи ситуации объективной и принципиальной правовой оценки.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1281957>